Py, MHeo
#1 TEAEKOM
«Cucrtemsbl 6CCHpOBOI[HI>IX KOMMYHHK&IIHFI»

Ne 1.

OueHuTh BEpOSITHOCTh OTKa3a Npu yucie aboHeHTOB N,=50, cpeaHeil Harpy3ke
Ha OJJHOTO a0OHEHTa Pep=0,02 Dpa 1 uncne kaHanoB Tpapuka nr=>5.

Ne 2.

Ouennts notepu PPB nia paguocetn GSM 900 B cpennem ropogae ipu Hye=10 M,
Hac=1 M, R=10 kM. [Toctpouts rpaduk 3aBUCUMOCTH IOTEPH OT PACCTOSTHHUSL.

Ne 3.

OneHuTh JaIbHOCTh JBYCTOPOHHEH CBsI3M 10 010 pkeTy moTepb GSM 900 B
npuropoze no smnupudeckoit moaenu PPB npu Hgc=30 M, Hac=1 M, Pyppc = 40
BT, Pupwsc = — 110 abM, Prpac = 1 BT, Prpuac = -104 nbm.



